YpokK no anreb6bpe
B 7/ Knacce

«lMoHATHe oaHOoUYJIeHa.
CTaHaapTHbIM BUA OA4HOUYJIeHA»

Yuntenb, MOY CLLU N° 12
PabkoBa KOnus NropesBHa



OnpeneneHue: Ancebpauvyeckoe
ebipa)xkKeHue — 3TO BblpaXeHue,
COCTaBIEHHOE U3 Yncen N NepEMEHHbIX C
MOMOLLIbIO 3HAKOB CITOXXEHUS, BblYUTAHUS,
YMHOXEHWUA, AENEHNSA, BO3BEAEHUSA B
cTeneHb C HaTypanbHbIM NOKa3aTenem.
[TlpocTenwinm anredbpanyecknm
BblpaXXEHUEM ABMSIETCS OAHOMYNEH.




OnpeaeneHue: OaHO4YNIeHOM Ha3bIBAlOT
arnrebpanyeckoe BblpaXeHne, KoTopoe
npeacraBrnaeT coboun nponsBegeHne
4yucen v NepeMeHHbIX, BO3BeAEeHHbIX B
CTeneHu ¢ HaTyparbHbIMW NOKa3aTeNAMM.

[1IpymMepbl 0OHOYIEHOB:
2ab; 1/3a%xy?>; (-2)xy? * (2/3)*x3ab*; 1,7a"b".
0 OgHo4YneHaMu Tak Xe SABMSAITCS BCE

yucna, nobble NepeMeHHbIEe, CTEMNEHN
NnepeMeHHbIX.

Hanpumep: 0; 2; -0,6; x; a; x%; a>; b".




[Ipumep. Anrebpanyeckmne BblpaxkeHus,
KOTOpble He ABNAIOTCA OOHOYIEHAMMN:

a + b; 2x% — 3y? + 5; a?/b.

? Kak Bbl AymaeTe aBnderca nu
anrebpanyeckoe BbipaxkeHue 2ab/3
OOHOYIEHOM UMK HET?

2ab/3 = 2/3*ab - asnaetcq



OnpeaeneHuve: OgHo4YNeH Ha3bIBAETCH
npeacTaBneHHbIM B cmaHOapmHomM sude
€Cnun OH NpeacTaBneH B BUAe
Npoun3BeaeHNst YNCIMOBOIrO MHOXUTENSA Ha
NnepBOM MeCTE U CTEMEHEN pa3nNnNYHbIX
nepeMeHHbIX Ha BTOPOM.

HycnoBon MHOXUTENL Y OQHOYNEHa
CTaHOapTHOro BMaa Ha3blBaETCH
Ko3ghghuuueHmMomM OOHOYJIeHa.

0 Jltobon ogHOYNEH MOXHO MPUBECTU K
cTaHgapTHOMY BMAY.




AnNropuTtM npuBegeHne ogHouYneHa K
cTaHOapTHOMY BUAY:
1. [llepeMHOXNTb BCe YMCOBLIE

MHOXWUTENN U NOCTaBUTb UX
npousBeaeHne Ha nepBoe MeCTO;

2. [lepeMHOXnTb BCE MMEKLMECS CTEMNEHN
C 0OQHUM OYKBEHHbIM OCHOBaHUEM;

3. [lepeMHOXUTb BCe MMeIOLLMECHA CTENEHN
C Apyrum OyKBEHHbLIM OCHOBaHMEM U T.A.



[IpumMep. NPUBECTU OOHOMYIIEH K
cCTaHOapTHOMY BUAY:

a) 3x2yz*(-2)xy?z°> =
= 3*(-2)x°xyy?zz° =
= -6x3y32°

b) -2ax?y3z" * 0,5ax°yz =
= -2*0 5aax2x5y3yz Z=

= - a?Ty4z"



YcTHO: Ne 637 — 640
[TncbMmeHHO: Ne 644, 645

No644

a)  3m**m =3m>; koad.3

b) 5x * 10y? = 50xy?; k0ad.50

) 42y° * y®* y12 = 42y2°; koad.42
d) -7z3* 41% = -282°t%; koadp.-28




No645

a) fa” 3b*4c = 84abc; k0a.84

by 159 * 2p? * 4r° = 120qp?r°; k0ad.120

o) 8ut *4v:* (-2w°) = -64u*viw®; Koad.-64
d) -1/2¢™* 2d'8 * s10 = ¢'12d"8 5"9: koadp.-1

[lomaluHee 3agaHue:
§ 20, Ne 642, 643 (a, b), 648 (a).
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